



**ПОДІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОДІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

проспект Шевченка, 2, м. Подільськ, Одеська область, 66300, тел. (04862) 2-45-54, (04862) 2-53-68
E-mail: gor@podilsk.odessa.gov.ua веб-сайт <http://podilsk-gromada.gov.ua/> Код ЄДРПОУ 04056960

29.04.2024 № 33/31 мч/г

Ірині Жінка
foi+request-126959-bceb0bfb@dostup.org.ua

Шановна Ірина!

На Ваш запит на надання публічної інформації, який надійшов до Державної служби статистики України, виконавчий комітет Подільської міської ради Подільського району Одеської області інформує про наступне.

На виконання рішення виконавчого комітету Котовської міської ради від 22.03.2001 року №123 «Про зняття з балансу Котовського ВЖРЕП будинку №1а по вул. Говорова та передачі його об'єднанню співвласників багатоквартирного будинку «Каштан», Котовським ВЖРЕП, було проведено процедуру передачі даного багатоквартирного житлового будинку на баланс ОСББ «Каштан».

Згідно ст.11 Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку» (в редакції 2001р.) – передача майна здійснювалася у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Пунктом 10 Постанови Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року №1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності» визначено, що передача майна оформлюється актом приймання-передачі за формою згідно з додатком до Порядку подання та розгляду пропозицій щодо передачі об'єктів та утворення і роботи комісії з питань передачі об'єктів. Акт приймання-передачі майна підписується головою і членами комісії та затверджується органом, який створив комісію. Право на управління об'єктом передачі виникає з дати підписання акту приймання-передачі майна. Один примірник акту приймання-передачі майна, повинен зберігатися в установчих документах ОСББ «Каштан».

Надати Вам, завірену належним чином скан-копію акту приймання-передачі житлового будинку вул. Говорова, 1а, на баланс об'єднання співвласників багатоквартирного будинку (ОСББ) «Каштан», у відповідності до архівної довідки міського архіву Подільської міської ради Подільського району Одеської обл. від 17.04.2024 р №20, не є можливим, в зв'язку з тим, що термін зберігання справ з Актом приймання-передачі житлового будинку вул. Говорова, 1а, на баланс об'єднання співвласників багатоквартирного будинку (ОСББ) «Каштан» закінчився та згідно Наказу Міністерства юстиції України від 12.04.2012 року №578/5 справа знищена у встановленому законодавством порядку.

Стосовно надання Вам завіреної належним чином скан-копії Акту про списання багатоквартирного будинку розташованого за адресою: Одеська область, м. Котовськ (Подільськ) по вул. Говорова, 1а, з балансу Котовського ВЖРЕП інформуємо, що діючим, на той час, законодавством, такий Акт не передбачено. Даний будинок було списано з балансу Котовського ВЖРЕП у відповідності до Акту приймання-передачі, наведеного вище за текстом.

Заступник Подільського міського голови з
питань діяльності виконавчих органів ради

Анатолій КОРЧОВИЙ